/992

sreze
S

SOF . L Colida R Lp/ oo S3F

~Z///4/4 dé/? ,4 Pl '

%j.é/ ;«be’/ 7*/0

e _54{//;4/}//3 -2 )/ év/ /pa/}za T

L ot iy s, 2ELeS s T
< o

Loyl 2ToZy Jog — S Dol
7 77

2 S /p//’//yd'/;/zz
e r

¥y
VA4

Sy s e //}'yfe./fr// ey L g;/aé'r{, Pt i Ay 2
o pps fpers Sty sl
/A’/’/Z/éﬂ/// o %/éz’m/,u/éd,//—rdﬁ ///(’_!/}7”

SIZI g AT S i

LD I n e e el il

Es e s i )4/’ /félﬂ/é_f_(4

Lo 2O F. ST

B AP (Ao orcs )

S Lo s o ///'/(,9/ e P R O P rﬂ}l,é/'d;’/d’

ire [OES  XN=LRIL LS Y ITZE PE Z = #9
e

p———— 3cm




/992

ZE8 7T
Vv
2. Lsrrirassrre Forigsis Ay rpleirord s A Sy
b $er  pariioa SRy X= LFSE LP Y= F5ZE PY T oS T bty s
Vab
i s o0

gl

\

—i{ 3 cm

3. s hes /éo! roshoos /o"/z;c B9 L g s -
7 r 4

sols/ 5o /d/.yéélgé LS x = BTG 28 Y= 355 £¢ 2= £

Y. folonatia socca  Kldel poise Y3 . Tiressiids

SR oy e St /erz/_fé/}/zv /ezZé/fé X =L FTE &7

8. friorrs s sprcar 3Y Lo/ /,04/},'4 ’{/ "y Loser> e
7 z 7

oot sp s s s pegll st N BETE £8 ¥= 33‘/4 7z

Z= &5

é. /%/é/?ﬂ/)é’ /z///r‘/d' J/éc// oo e / = /;—;d,—.:/%/d

Pl iripm s o sl o L s X e ZP5E &P
o

Y= J’?’/’,?Z &y =z=§F5

LL S ol Lz L co A,

o Lroviins 2 VPGS

,Z p ;4///04//'4 yf/d"/ e 225
7 -7 -5

X2 T35 Yy Locdieprsiis,

L < P ‘ . » E]
L, S s o e Py 74'/,4/(.— DI S L
7

L roirr Lhl st }/,{// oo F X= 2283 Y= B¢

S Ers,

j//;',-/&ﬁ/%;bz/ﬂ Lop At s o Ll omiiro Lo

X= 223 Y= I3z /lrs,

667025-21/8648/Ptp




/29

L ZI”
7 7

L Ser s

4 o iy _Sipi L Lw/ 27 & D

s bts” Sois

X=223 Y=.99¢ /Lrs.

/4/-/2: é// =

f Lperrr e St pp il é/','p/ P Lz

X=224. 26 Y= 358.P5 == 088 O Lrs.

r

SR, Stiir 222 it oy A 7'////21/77/;/7/7'//797”‘4,/'

éﬂ//yﬁzﬂﬂ////fé’/zy m/%r/ EX 22 o7 pompirre T o

Sedipr i S,

e
|/ I
(L~

MK 1:1

A, J»fz"/‘//;f i /9.44 /‘d 2 é,p/ e S -

LY D rssdie Tt pois”

4 7

/&;/é’;’é/}' AL = A é/{‘fd’/;iddz')/ Ne= ATT = g

S Lrs,

A, ,@an:é'zf/ﬁcf é/;’/‘é/}"{o /frz/;é/érnéa /"”él?

%//,75/.’) /94’4»‘ 7‘47/ ;///}z;/,/// é/)éz 'é_s‘/: A ;4”)‘ P 5// 2y P02
7

/éaz;'za 329 X:pfTE.9Y Y= .3{/4,1,3 Z= 0 g5

&~

-~ d;//é =L /94-/,/5/5 e o

b, Aprg s |ty Lve s

e atd P

,é//////‘:wé/ Y em - sSTa ”ézé’a/é/p ﬁ/%{.{/;
7

i e s s e iy OB sl s At L s 8 7

Lk o pere roter L é(}éé/é ,R"//JS?é .

¥ = fgSE. 7¢ V-Ja/’;fé./z Z= 5 £

L7 FPonstr ety peen o5 /jjba'fr; 40/’7/“/}»76?,}”'9 Dae.
2 y /

/(/740( /O KD ,/k/;m 720 ’?.j. [a,m;/;;%’,

X=223.5 y = 395 . %0 2w D




